

白く繊細な肌写りや個性的で洗練された世界観を追及! **最新プリントシール機『GYZA2』7月10日発売**

証明写真が撮影できるサービス「FURYU BEAUTY STUDIO」も新たに搭載決定

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:田坂吉朗)は、2013 年冬発売のプリントシール機『GYZA(ギザ)』のバージョンアップキット『GYZA(ギザ2)』を、2014 年 7 月 10 日(木)に発売します。

今機種では、白く繊細な肌写りや、個性的で洗練された世界観(=エッディ)をさらに追及しました。また、携帯送信専用画像の撮影"GYZA SPECIAL DESIGN SNAP(ギザスペシャルデザインスナップ)"を新たに搭載。従来のものとは一線を画するデザイン性の高い画像が撮影可能です。

さらに、2014年3月にサービスを開始した証明写真が撮影できる新機能「FURYU BEAUTY STUDIO(フリュービューティスタジオ)」にも対応。撮影前に、通常のプリントシール撮影コース、証明写真撮影コースのどちらかをご選択ください。



プリントシール機『GYZA2』本体イメージ

《プリントシール機『GYZA2』特徴》

- ① 雑誌のモデル写真のような白く繊細な写りをさらにナチュラルに改良
 - ⇒フォトスタジオで撮影したような艶肌にトレンドのナチュラル感をプラスした"EDGY コース"と、立体感とふんわり感を併せ持った"BEAUTY コース"の2種から好きなコースを選択可能。
- ② "GYZA SPECIAL DESIGN SNAP"新搭載!
 - ⇒『GYZA2』の世界観を追求したデザイン性の高い携帯送信専用画像撮影を搭載。







←"GYZA SPECIAL DESIGN SNAP" 撮影イメージ

- ③ 証明写真が撮影できる「FURYU BEAUTY STUDIO」対応
 - ⇒撮影スタート時に"「証明プリ」モード"を選択すると、驚くほどきれいな証明写真が撮影可能。

◆詳細は下記URLもご覧ください。

プリントシール機『GYZA』プレスリリース http://www.furyu.jp/2013/09/gyza.html

	サイズ	$1,800(W) \times 2,835(D) \times 2,246(H)$ mm		
	本体価格	198,000円(税別)		
I	プレイ料金	400円(出荷設定)		
	重量	650kg	消費電力	AC100V/600W

※『GYZA』、「FURYU BEAUTY STUDIO」、「証明プリ」他はフリュー株式会社の商標または登録商標です。 ※会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

【報道関係者の方からのお問合わせ】

フリュー株式会社 業務用ゲーム事業部 プロモーション課

TEL:03-5728-1789/**FAX:03-5489-9310**/フリュー(株)業務用ゲーム事業部公式サイト: http://www.amg.furyu.jp/ ※E-mailでのお問合わせの場合は、フリュー(株)業務用ゲーム事業部公式サイトお問合わせフォームよりお願い致します。